
ТУРНИР 

по динамична стрелба по правилата на IPSC  

ІІ – ро ниво 
  

 

 

Организатори:  

  КДС “ЕТЪР – IPSC” – гр. Велико Търново  

  Военен Университет “Васил Левски”, 

със съдействието на: 

  Българска Федерация по Динамична Стрелба 

  - IPSC - България 
 

 

 На  04.11.2006 год. – събота – на полигона на ВУ в село 

Беляковец, В.Търново 
  

 

 Право на участиe в стрелковата среща имат членовете на 

клубовете по динамична стрелба, всички стрелци участвали 

досега в проведените турнири, както и граждани притежаващи 

законно огнестрелно оръжие. Съдиите по своя преценка имат 

право да проверят нивото на безопасно боравене с оръжие на 

всеки желаещ да участва и да го допуснат до участие. Проверката 

ще бъде на база елементи от изпитния тест за членство в НКПС 

Динамик. 

 

 В зависимост от използваното оръжие, може да се стреля 

във дивизиите съгласно правилника на БФДС – IPSC България: 

“Open Class”, “Standart", “Production”, “9х18 Модифицирана БГ”, 

или “Револвер”. 

  

 Всеки състезател може да стреля само в една дивизия.  

В състезанието могат да участват само напълно изправни оръжия, 

отговарящи на изискванията на съответната дивизия по 

правилата на IPSC. Оръжия с автоматичен огън не се допускат 

(нап. 9х18мм АП "Стечкин", 9х19 Глок 18 и др.). Разрешава се 

http://www.neevia.com


използването на боеприпаси със всякакви куршуми с изключение 

на такива с повишено металопробивно действие, запалителни или 

трасиращи.  

 

 Всички упражнения се изпълняват задължително със 

защита за слуха и зрението (антифони и очила за стрелба).  
 

Мишени :  

 

 Използват се хартиени мишени тип “Classic Target” и 

метални мишени тип “Classic Popper”. Повалянето на метална 

мишена носи 5 точки. Попадение в наказателна мишена и 

неповаляне на метална мишена се наказва с –10 (минус десет) 

точки.  

 

Метод на оценка “Комсток”: 

  

 Няма ограничение в броя на изстреляните патрони. 

Хартиените мишени се обстрелват с минимум два изстрела, като 

се взимат двете най-добри попадения в мишените. По малко от 

две попадения се наказва с –10 (минус десет) точки за всеки 

пропуск. Металните се обстрелват до повалянето им, като се 

наказва за неповалена метална мишена с –10 (минус десет) точки. 

Резултатът от упражнението се получава като сборът от 

положителните и наказателните точки се дели на времето, като се 

закръгля до четвъртия знак след десетичната запетая (напр. 

28точки / 6,80sec = 4,1176) за да се получи т.н. “хит фактор”.  

 

Състезателя с най-висок хит фактор за сцената е победител и 

получава резултат 100. Всички останали получават краен 

резултат по малък от 100, в зависимост от съотношението на 

техния хит фактор с хит фактора на победителя за сцената.  

 

 

 

Такси и заявки за участие  
 

- такса участие - 25 лв. (в таксата не влизат патроните)  



 

- цена на патроните за състезанието – 0,30 за 9х18; 0,30 лв. за 

9х19; 0,45 за .40 S&W  

 

Награди :  

 

Отборно – купи и грамоти 

Индивидуално – медали и грамоти 

 

Допълнителни награди:  
 

Томбола с много предметни награди + джакпот 

 

Телефон за контакти и записвания:  

 

- тел.: 0888 709 878 – Краси Михтиев  - etar_bdsf@abv.bg 

 

  

 
 


